

DJEČJI VRTIĆ GRIGOR VITEZ
Split, Kliška 4
KLASA: 035-01/20-01/0003
URBROJ: 2181-10-01-20-0005
U Splitu, 03.09.2020.

OBAVIJEST
KORISICIMA USLUGA ČIJA DJECA KORISTE PROGRAME OVOG
VRTIĆA O PRAVU NA UMANJENJE CIJENE PROGRAMA
ZA PEDAGOŠKU GODINU 2020/2021.

Sukladno čl.6. Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 49/14.), obavještavaju se roditelji/staratelji djece korisnika naših programa da imaju pravo na umanjenje cijene programa vrtića/jaslica za pedagošku godinu 2020./2021. kako slijedi:

- a) za drugo dijete u vrtiću korisnici usluga sudjeluju sa 70% cijene određenog programa,
 - b) za treće i više djece u vrtiću korisnici usluga će biti oslobođeni od plaćanja cijene određenog programa,
 - c) korisniku usluga čije dijete/djeca zbog bolesti preko 30 dana ne koriste programe ovog Vrtića, iznos sudjelovanja u mjesečnoj cijeni programa umanjuje se za 50%.
- Zahtjev podnose korisnici usluga koji već koriste naš program od ranije i novoupisani.

Korisnici usluga čije dijete/ca koriste uslug Vrtića i ostvaruju pravo na umanjenje, podnose ovom Vrtiću zahtjev za ostvarivanjem prava na umanjenje cijene s potvrdom nadležnog liječnika o izostanku djeteta 30 i više dana iz vrtića/jaslica zbog bolesti. Ukoliko su djeca upisana u različitim predškolskim ustanovama Grada Splita korisnici usluga podnose potvrdu Dječjeg vrtića u koji su djeca upisana.

Obrazac zahtjeva za umanjenje cijene programa korisnici usluga mogu preuzeti kod odgojitelja skupine u kojoj dijete boravi ili na web stranici Vrtića www.dv-grigorvitez.hr

Roditelji/staratelji ne mogu kumulativno koristiti pravo na sufinanciranje propisano Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Splita i pravo na umanjenje sudjelovanja u cijeni programa propisano Odlukom o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita.

Zahtjevi za ostvarivanje prava na umanjenje cijene programa dostavljaju se u Upravu ovog Vrtića u Splitu, Kliška 4 (informacije na tel. 360-005).

Naputak svim odgojiteljima:

Ova Obavijest se mora istaknuti na oglasnoj ploči svakog objekta/vrtića.

Ravnateljica

mr. Viktorija Rogulj

Viktorija Rogulj

